

品味书法魅力 传承中华文化

教师书法·钢笔字·板书·中国画培训班开班

“未觉池塘春草梦，阶前梧叶已秋声。”正值金秋送爽、阳光灿烂的时节，海桐小学大厅里展示的优秀书画作品，让校园增添了浓郁的书香氛围。10月14日，2019年上海教师书法·钢笔字·板书·中国画培训班开班仪式暨作品点评、书法展示活动在海桐小学樱花校区举行。

本次活动由市教育工会、上海教工书画协会、上海第二工业大学工会主办，新区教育工会、海桐小学承办，活动吸引来自上海教育报刊社、各高校、中职校等150多名书画爱好者的报名参加。市教育工会副主席吉启华，二工大工会常务副主席、市教工书画协会秘书长沈晓峰，市教工书画协会常务副秘书长严治俊，新区教育工会常务副主席严国华，市大学书法教育协会会长瞿志豪，常务副会长王延林、姚铭，上海中华书画协会副理事长范庆天、沈鸿根、王頔，板书专家黄建法、沈勤学等出席活动。

吉启华充分肯定了此次活动，他表示，老师能写一手好字，很有意义、十分重要，希望老师们能认真学习、坚持练习，引领学生写好字，传承好中华优秀传统文化。

现场，瞿志豪、范庆天、沈鸿根、王延林等



领导分别对获奖书画作品进行了讲评。最后，书法大师们挥毫演示，场面气氛热烈，学员们叹为观止，真切感受到中华传统文化的艺术



让更多的师生爱上书法、写一手好字，做海桐“四有”好教师、做有“中国韵、国际范”的海桐好少年！（海桐小学）

穿越大唐做“小胖”

进才实验小学开展“学校少年宫”特色课程暨“家长学校”亲子活动

“丝绸之路”距今已有2000多年的历史，她的魅力是永恒的，在世界史上有着重要的意义。而敦煌，是中西交往“丝绸之路”上的重要节点，有着相当重要的地位。为进一步传播和弘扬中华优秀传统文化，加深学生们对敦煌文化的了解，感知文化遗产的珍贵与

魅力，10月28日，进才实验小学开启了一次特别的中国传统文化之旅——《丝绸之路上的吃穿住行》系列讲座，同时也是进才实验小学“学校少年宫特色课程”暨“家长学校”亲子活动，活动由学校主办，一心书院协办，特邀请文博研究馆员、敦煌文化守望者——詹

啸老师进校开展讲座。讲座伊始，詹啸老师用最熟悉的问候——“今天你吃了吗”，将大家带入了舌尖上的敦煌。面对丰富的敦煌生活图像，在一系列与“吃”有关的问题中，大家开启了一段美食之旅……

此次讲座，让孩子们学习到了思辨，让大家透过敦煌的饮食文化感受古人的生活、风俗、文化和宗教信仰。家长纷纷表示，此次讲座生动有趣，不仅专业、还非常用心。“吃穿住行”的切入点引起孩子们对敦煌文化的兴趣，非常接地气。这样的“亲子活动”让我们和孩子有了共同话题，和孩子一起成长的感觉真好。

（进才实验小学）



纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错，可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台直接留言，将您发现的问题发送给我们（注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节，也可以直接发送报纸截图）。每月纠错质量最高的一位读者，将成为本月最佳“啄木鸟”，并获得100元的现金奖励；每月纠错质量相对较高的另外十位读者，则将成为本月优秀“啄木鸟”，并获得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。

（昵称）、严志明、沈正、彭幼生、毛义明、王玉佩、张德胜、曹西虹、夏越璋、小飞（昵称）
2019年10月最佳“啄木鸟”：张德胜



扫描二维码关注“上海社区发布”

居民来稿

一镜走天下

坐标：世纪公园
拍摄：王建国



由浦东香格里拉大酒店主办的陆家嘴地区第五届圣诞慈善跑活动将于2019年11月30日拉开帷幕。此次活动所得将捐赠给复旦大学附属儿科医院的白血病患者，并为他们带去最温暖的节日祝福。长期以来，浦东香格里拉大酒店一直致力于社会公益活动，自2007年起对儿科医院的资金援助也已长达十余年之久。圣诞慈善跑活动报名费为成人票每位人民币188元，参赛者获得慈善跑运动装备一份，内含：背包，早餐，节日饼干，价值人民币1000元的酒店餐厅抵用券及全套圣诞装扮！6至12岁的参赛者报名费用为人民币128元，未满6岁的儿童免费参赛。赛程为5公里或10公里折返跑。参赛者可以身着任何圣诞主题的服饰参加活动，让陆家嘴弥漫着运动的快乐与节日的狂欢！报名咨询电话：021-2828 6397